
Vážení občania, 

 

s príchodom chladného počasia sa začína vykurovacie obdobie a s ním aj zvýšené 

nebezpečenstvo vzniku požiarov. Počas tohto obdobia hasiči už tradične evidujú zvýšený 

počet výjazdov k požiarom rodinných domov.  

 

Touto cestou Vás chceme upozorniť na potrebu skontrolovať stav vykurovacích telies ešte 

pred ich použitím, inštalovať ich podľa návodu výrobcu a dbať na ich kontrolu počas 

prevádzky. 

 

 Komín, na ktorý je pripojený spotrebič s celkovým tepelným výkonom do 50 kW, 

musí byť pravidelne čistený a kontrolovaný v nasledovných lehotách : 

 

a) raz za 4 mesiace, ak sú do komína pripojené spotrebiče na tuhé palivá alebo spotrebiče na 

kvapalné palivá, 

b) raz za 6 mesiacov, ak sú do komína pripojené spotrebiče na plynné palivá a ak ide o komín 

bez vložky, 

c) raz za 12 mesiacov, ak sú do komína pripojené spotrebiče na plynné palivá a ak ide o  

komín s vložkou. 

 

 

 Komín, na ktorý je pripojený spotrebič s celkovým tepelným výkonom nad 50 kW, 
musí byť pravidelne čistený a kontrolovaný v nasledovných lehotách: 

   

a) raz za 2 mesiace, ak sú do komína pripojené spotrebiče na tuhé palivá alebo spotrebiče na 

kvapalné palivá 

b) raz za 6 mesiacov, ak sú do komína pripojené spotrebiče na plynné palivá  

 

 

Pravidelnú kontrolu a čistenie komínového telesa môže vykonávať užívateľ rodinného domu 

alebo inej stavby len vyhovujúcimi nástrojmi, prístrojmi a zariadeniami, alebo ju môže 

vykonávať prostredníctvom osoby odborne spôsobilej (kominár alebo revízny technik 

komínov). 

Do kotlov, kachlí a krbov patrí len určené palivo. Spaľovanie domáceho odpadu, či plastu 

zvyšuje riziko vzniku požiaru a súčasne dochádza k znečisteniu ovzdušia. V tesnej blízkosti 

krbov, kachlí a kotlov nesmú byť uložené žiadne horľavé látky, ktoré by sa mohli zapáliť od 

odletených žeravých častíc.  

Medzi najčastejšie príčiny vzniku požiaru sa dostávajú do popredia nedbalosť a neopatrnosť 

pri manipulácii s otvoreným ohňom, horľavinami či žeravým popolom. Základom prevencie 

pred vznikom požiaru je teda najmä zvýšenie opatrnosti pri akejkoľvek činnosti súvisiacej s 

vykurovaním, či ohňom samotným. 
 

 

NEZABUDNITE ! 

Čistenie a kontrola komína je povinnosťou každého občana a ak to 

nezvládnete sami, nechajte to na odborníka – kominára. 
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